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Repræsentantskabsmøde i Dansk Judo og Ju-Jitsu Union 

11. juni 2023 kl. 10, Idrættens Hus, Brøndby 

 

 

Referat af mødet 

 
Dagsorden 

1. Kontrol af repræsentanter 
2. Valg af dirigent 
3. Forelæggelse og behandling af årsberetning 

4. Forelæggelse og behandling af regnskab 

5. Forelæggelse af budget 

6. Fastlæggelse af unionskontingent 
7. Behandling af indkomne forslag 
8. Valg af Unionsformand 

9. Valg til Appeludvalget 

10. Valg af revisor (2 interne revisorer) 

11. Eventuelt 

 
 
1. Kontrol af repræsentanter 

Der var 19 deltagere, heraf 9 klubber med i alt 21 stemmer 

 

2. Valg af dirigent 

Søren Gøtzsche blev valgt. Han konstaterede mødet for lovligt indvarslet. Dagsordenen blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse og behandling af årsberetning 

Unionsformand Martin Kirkhammer henviste til den skriftlige beretning, men fremdrog bl.a. følgende: 

Corona – vi vandt kampen mod corona 

• Fandt måder at kunne køre organisationen videre på, dog var der problemer for de aktive 

• Vi har lært, at mange møder og arrangementer kan afholdes elektronisk. 

 
Nye klubber og æresmedlemmer 

• Der er kommet 3 nye klubber til siden sidste rep. Møde 

• I perioden er også udnævnt nye æresmedlemmer: Lisbeth Hansen og Holger-Henning Carlsen 
og – siden i aftes ved jubilæumsfesten – også Carsten Jensen og Henrik Sandberg. 
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Medlemstal 

• Vores medlemstal (DIF-medlemmer) er steget ved seneste opgørelse med over 400 medlemmer. 
Det kan vi være rigtigt godt tilfredse med. 
 

Kollektiv ulykkesforsikring 

• En ny mulighed for kollektiv ulykkesforsikring blev behandlet på årsmøderne. Forslaget faldt på 
Judo Danmarks årsmøde og bliver derfor ikke gennemført. 

 

Omtale 

• I forbindelse med DIFs nytårsgalla blev årets frivillige ildsjæl udnævnt. Æren tilfaldt en person fra 
DJU: Freja Poulsen fra Bramming Ju-Jutsuklub. Det gav virkelig god omtale i landsdækkende aviser 

og TV. 

• Der var også god omtale af dansk judos første OL-deltager i over 30 år: Lærke Marie Olsen. 
 

Strategi 

• Vi arbejder som aftalt med DIF med 4 spor i strategien. Til gengæld ligger vores økonomi fast i 4 år. 
 
Dopingudvalget: Der har ikke været dopingsager i den forløbne periode. 

Appeludvalget: Der har været behandlet en sag fra Fredericia i 2021. 
 

Den samlede beretning blev godkendt af forsamlingen. 

 
 

4. Forelæggelse og behandling af regnskab 

Peter Bo Olsen havde forfald, så Søren Studsgaard fremlagde årsrapporten for 2021 og 2022, da DJU som 

bekendt har repræsentantskabsmøde hvert andet år. Som tidligere er årsrapporterne en samling af 
regnskaberne for hovedkassen i DJU, Judo Danmark og Ju-Jitsu Danmark. Resultatet for 2022 er et relativt 

stort underskud, men det er på baggrund af regnskaber fra coronaperioden, hvor der var overskud. 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

5. Forelæggelse af budget 

Budgettet for 2023 blev fremlagt. 

 

6. Fastlæggelse af unionskontingent 

Hovedbestyrelsens forslag om uændret kontingent blev godkendt. 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

8. Valg af Unionsformand 

Genvalg af Martin Kirkhammer. 
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9. Valg til Appeludvalget 

Torben Kristensen gik af og blev erstattet af Michael Carstens (4 år). 

Lasse Hillingsøe blev valgt som suppleant (2 år) 

 

10. Valg af revisor (2 interne revisorer) 

Genvalg til Tage Højland og Peter Castenheim. 

 

11. Eventuelt 

DJU’s lederpokal blev tildelt Torben Kristensen, Appeludvalget. Torben går nu af efter mere end 20 år i 

appeludvalget og tidligere et væld af andre poster, herunder både sektions- og unionsformand. Han har 

allerede modtaget lederpokalen én gang, men da han også har modtaget samtlige andre mulige 
hædersbevisninger, blev valget at tildele lederpokalen for 2. gang. 

 
DM-ugen: DJU valgte at hoppe fra DM-ugen i 2023. Årsagen var bl.a. dårlige faciliteter og forhold. 

 
Dirigenten takkede for god ro og orden i passende tid før frokost. 

 

 

 

For referatet Dirigent 

  

 

Jørn Engvang Søren Gøtzsche 


